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A Büdösfürdőre utazni vágyók problémáját beszéljük ki a helyszínen 
akkor, amikor javasolták, pénteken, július 13-án 14 óra 45 perckor a 
büdösfürdői szabadtéri színpadnál. Jómagam 14 órakor indulok a 
Csíki Trans (csíkszeredai) autóbusz-állomásról, az Önök által említett 
menetrend szerinti buszjárattal. Kérem, utazzunk együtt! Ha netalán 
bármi közbejön, remélem tudom értesíteni, ugyanitt.

Borboly Csaba, Hargita Megye Tanácsának elnöke

Kíváncsi vagyok, mi a magyarázat arra, hogy már napok óta nincs 
közvilágítás a csíkszeredai Müller László utcában?

Lakos

Mi lesz a csíkszeredaiaknak ígért új zöldségpiaccal, közvécékkel? Jó 
lenne, ha Csíkszereda városnak is lenne civilizált, kamerákkal, kártyá-
val felszerelt közvécéje, mert a létező illemhely tiszta, de sajnos nem 
fogadható el! Egy idegen, átutazó turistának is van csomagja, ruhája, 
melyet le kell rakni, ezt ne feledjük! A piacnál létezőt bővítve lehetne 
kétszintessé alakítani.

Elmélkedő csíkszeredai polgár

A Romániai Máltai Szeretetszolgálat Guruló asztal programja keretében 
napi kiszállítással kaphatnak ingyen meleg és egészséges ételt a már 
mozgásukban korlátozott, betegeskedő, kis jövedelmű idős embe-
rek Bukarestben, Kolozsváron, Temesváron. Tisztelt városvezetők! 
Nincsenek és nem lesznek ezután Csíkszeredában olyan idős emberek, 
akiknek az ilyen segítség(ünk) könnyebbé tehetné napjaikat? Most, 
hogy az állam is támogatja az idősgondozást... Várakozással

A Böngésző

Azo kat az üzeneteket je len tet jük meg, esetenként rövidítve, ame lyek kö zöl he tõ 
nyel ven íród tak, sze mé lyi sé gi jo go kat nem sér te nek, a köz fi gyel mé re ér de me sek. 
Szer kesz tõ sé günk nem vál lal fe le lõs sé get az üzenetek tar tal má ért, a kül dõk te le fon-
szá ma it nem je gyez zük.

Az olvasó véleménye

0726-720418
e-mailben: csikihirlap@csiki-hirlap.ro

Véleményét elküldhetiSMS-ben:

BEST OF KÖNCZEY ELEMÉR: ÖNMEGVALÓSÍTÁS

A lapunk pénteki számában megjelent rejtvény megfejtése:
LÁTOGATÓBAN
... egy személyre van befűtve.

Valutaváltó
 Euró       4,6616 
 Dollár      3,9821
 100 forint  1,4378

Ma nappal
Holnap

hajnalban

19° 14°

Időjárás

5/40 35  40  37  21  11  3

JOKER
Noroc Plus

Super Noroc

26  31  6  23  18  8
6  5  5  0  2  6 

2  4  3  8  9  2

6/49 25  36  31  8  7  40
Noroc 4  3  9  2  4  2  8

Lottó

Egy helyen szinte minden!
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Leesik egy cowboy a lováról a 
prérin, és eltöri a lábát. A hátas az 
övénél fogva felkapja a gazdáját, 
elviszi egy árnyas fa alá, majd or-
vosért üget. Pár hét múlva, amikor 
egyik barátja dicséri a ló intelligen-
ciáját, a cowboy csak annyit mond:
– Na, nincs akkora nagy esze, ... 
(poén a rejtvényben).

Okos ló

Köszöntő
Köszöntjük Lukrécia és Vera nevű olvasóinkat, valamint mindazokat, 
akik ezen a napon ünneplik születésnapjukat.
Lukrécia: a római eredetű Etruszk nemzetségnévből származik. A név 
jelentése: megnyerő, vonzó.
Vera: A magyarban mindenekelőtt a Veronika önállósult becézője. A szláv 
nyelvekben (elsősorban az orosz, cseh, szlovák nyelvben) önálló név, a je-
lentése: hit. A németben a Veronika és a Verena (Veréna) becézője is lehet.

Móricka odarohan a benzinkúthoz:
– Kérek tíz liter benzint.
– Milyet?
– Mindegy, csak gyorsan tessék 
adni!
Öt perc múlva ismét rohan a 
benzinkúthoz Móricka:
– Kérek még tíz litert!
– Minek az neked?
– Ne tessék feltartani! Ég az 
iskola!

Vicc

Az elmúlt időben rendkívüli eredmé-
nyeket ért el, felettesei elégedettek a 
teljesítményével. Maradjon magabiz-
tos, és keresse az újabb kihívásokat!

Kerülje a rizikóval járó pénzügyi ma-
nővereket! Szakmai téren ne hozzon 
hirtelen döntéseket, csak olyan felada-
tokat vállaljon, amiket el tud végezni!

Feszült a légkör Ön körül, ám ennek az 
okát ne másban keresse! Inkább azon 
gondolkodjon, miként tudná megte-
remteni az egyensúlyt önmagában!

Új ötletei vannak, amelyek meghoz-
zák a kívánt eredményt. Lépésenként 
közeledjen a célokhoz, és folytasson 
szakmai tárgyalásokat a társaival!

Kicsit ingerlékenyebb a kelleténél, és 
a magánéletében is bizonytalan. Ha 
józanul mérlegelné az eseményeket, 
belátná, nincs oka az aggodalomra.

Bár gyakran kap alaptalan kritikát, ez 
nem zökkenti ki Önt a nyugalmából. 
Hagyja figyelmen kívül a bírálatokat, 
illetve koncentráljon a rutinmunkáira!

Ha erőszakosan törekszik rivaldafény-
ben maradni, veszélybe sodorhatja az 
elért eredményeit. Vonuljon vissza, és 
figyelje a háttérből az eseményeket!

Korlátlan energiaforrások dolgoznak 
Önben, így nem ismer lehetetlent. A 
magabiztosságával és megnyerő stílu-
sával szép eredményekre számíthat!

Szerencsés napnak néz elébe még 
akkor is, ha kockázatos lépéseket tesz. 
Merészsége munkakedvvel párosul, így 
biztos eredményekre számíthat.

Ötleteinek köszönhetően most tár-
sakra talál, és máris a tettek mezejére 
léphet. Bár az eredmény várat magára, 
de a megtett lépések ígéretesek.

Ma igyekezzen megfelelni az elvárá-
soknak, a fáradozásának hamarosan 
meglesz az eredménye. A nap végén 
meglepetésekben is lesz része.

Visszatér az önbizalma, és úgy érzi, 
hogy minden területen meg tudja állni 
a helyét. De legyen elővigyázatos, mert 
könnyen a saját csapdájába eshet!
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